AXKHXH 2.5

Aivetar ypoppikd ypovikd availoimto cHoTNUA, TOL 0Toiov 1 ATdKPIoT CLYVOTNTAG
mePLypaPeTaL 6to Tynua 5.1,

[H(f)) argH(f)
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Iyqpa 5.1 H amdkpion cuyvotnTag TOV GUGTHLOTOG

Na Bpebei to onpa €£630v 0V cvoTiuaTos ¥ (), av N €icod0¢g Tov givat To oNua
a) z1(t) = acos(15007t) ko
B) z2(t) = Acos?(10073t).

Avon:
o) Av 1 €i6080G YPOUULIKOD XPOVIKA 0VIALOIMTOV CLGTHNATOG Eival GNUA [LKG GUYVOTN-
TOG

z(t) = acos(2m fot + @)

t61e M €£000¢G TOV Elvan
y(t) = |H (fo)|a cos[2m fot + ¢ + argH (fo)]

To onpa z1(t) = acos(15007t) éyer cuyvommta fo = 750Hz. Amd ™ ypapikn
TOPAoTOOY TG anoKpiong mhdtovg Exovpe |H(fo)| = %, evd oo TN YPUPIKH Topdc-
Taom TG omoKkplong ehong Exovpe argH (fo) = — 3.

H ¢€080g tov svotfuatog Oa gival Aoimov

1
y1(t) = gacos (15007rt - %)
B) To oqua zo(t) pe ™ Pondeto g 2 cos?(f) = 1 + cos(26) ypheeton

T9(t) = Acos?(1007t) = g + §COS(2007T615)
And ™ ypagkh mapdotacn g andkpiong midrovg Exovpe |[H(0)| = 1, emopévas n
GULVEYNG CLUVIGTMGA SLEPYETAL AVOAAOIOTN amd TO GVOTNUA.
To cfua %cos(2007rﬁt) éxer ouyvotnta fo = 1008Hz. Amo ) ypagikn mapdo-
T00M TG amdkpiong Thdtovg Ppioketon  |H (fo)], evéd and ) ypaeikn mapdotacn mg
anokpiong eaong Ppioxeton n argH (fo).



H €€080g tov cvotfuatog Oa gival Aoimov

lt) = [HO) 5 + H (o) 5 cos (200551 — argH (/o))



